CSPP Rondo

VORTEX MIXER

The **CAPP** *Rondo* **Vortex Mixer** is an essential piece of equipment for everyday mixing operations in any laboratory.

Thanks to the brushless DC motor, **CAPP** *Rondo* **Vortex Mixer** is maintenance-free and ideal for extended runs. Its adjustable speed operation ranges from 300 to 3.000 rpm, providing thorough mixing and quick vortexing, and enabling high performance in terms of speed, reliability and safety.

The timer setting and clear digital display enable comfortable work and full control of your vortexing process.

CAPP Rondo Vortex Mixer is chemically resistant and has a robust design, ensuring long-term use. The inbuilt counter-balance prevents it from 'walking on the bench' and the microprocessor control provides ultimate efficiency.

CAPP *Rondo* **Vortex Mixer** can be activated either by touch or via the continuous vortexing mode. It vortexes with a 4mm orbital diameter and has a maximum loading capacity of 1kg.

The unique programmable pulse mode of **CAPP** *Rondo* **Vortex Mixer** increases its mixing efficiency.

CAPP Rondo Vortex Mixer comes with a conical tube attachment. A round disk attachment with base is also available as an accessory.

Ordering Information

Specifications:

Speed Setting	300 - 3.000 RPM
Orbital Diameter	4mm
Motor Type	Brushless DC
Digital Display	Yes
Dimensions (WxDxH)	200x225x107mm
Timer Setting	0-999 mins and continuous
Pulse Mode	Yes, Programmable
Max. Load Capacity	1kg
Weight	4kg

Cat. No.	Description
CRV-30XC	CAPPRondo Vortex Mixer 3.000 RPM w/ adjust. speed, timer and continuous mode
CRV-30XC-RA	Round disc attachment with base for CRV-30XC CAPPRondo Vortex Mixer





Pricing on any accessories shown can be found by keying the part number into the search box on our website. The specifications listed in this brochure are subject to change by the manufacturer and therefore cannot be guaranteed to be correct. If there are aspects of the specification that must be guaranteed, please provide these to our sales team so that details can be confirmed.

www.wolflabs.co.uk

Tel : 01759 301142 Fax : 01759 301143 sales@wolflabs.co.uk

Please contact us if this literature doesn't answer all your questions.